
Конференція проходила у формі пленарного засідання, під час якого були обговорені питання ролі науко-
вої спадщини В. М. Корецького для сучасного стану науки міжнародного права та порівняльного правознавства.

У наукових доповідях, проголошених на пленарному засіданні, обговорювалтся питання, зокрема, щодо
ролі Гаазьких конференцій миру 1899–1907 рр. як важливого етапу розвитку міжнародного права
(К. О. Савчук, к.ю.н., с.н.с., доцент Київського університету права НАН України); особливостей здобуття
вищої освіти у Польщі на прикладі Ягеллонського університету (М. І. Куртинець, к.ю.н., доцент Київського
університету права НАН України); В. М. Корецький як видатний юрист сучасності (Ю. І. Нипорко, к.ю.н.,
доцент Київського університету права НАН України); міжнародні аспекти визначення та забезпечення сус-
пільної безпеки (Д. О. Беззубов, к.ю.н., доцент Київського університету права НАН України); співробітницт-
во держав з питань попередження та протидії нелегальній міграції в сфері міжнародного права (С. В. Книш,
к.ю.н., доцент Рівненського інституту Київського університету права НАН України); роль Ради Європи,
Європейського Союзу та Організації з безпеки та співробітництва в Європі у створенні системи захисту тру-
дових прав молоді та жінок (К. А. Шумеляк, здобувач Київського університету права НАН України) та ін.

Міжнародна науково-практична конференція «VІІІ Наукові читання, присвячені пам’яті В. М. Корець -
кого» відбулася на високому організаційному та науковому рівні. Обрана тема науково-практичної конфе-
ренції послугувала плідним підґрунтям для обміну думками із зазначеної проблематики. У зв’язку з акту-
альністю порушених питань за результатами конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та допові-
дей учасників конференції.

За результатами Міжнародної науково-практичної конференції «VІІІ Наукові читання, присвячені
пам’яті В. М. Корецького» її учасниками підготовлені та схвалені Рекомендації. 

Співпраця кафедри інтелектуальної власності та інноваційних технологій 
з Українським союзом промисловців і підприємців з питань інтелектуальної власності

27 лютого 2015 р. відбулось засідання комісії Українського союзу промисловців і підприємців з питань
інтелектуальної власності. Український союз промисловців і підприємців – найбільше в країні об’єднання
організацій ділових кіл та суб’єктів економічної діяльності всіх форм і видів – від великих вертикально
інтегрованих корпорацій до малого й середнього бізнесу.

Метою засідання було обговорення основних завдань з надання кваліфікованих консультацій членам
УСПП у питаннях реєстрації та комерціалізації майнових прав інтелектуальної власності в інтересах іннова-
ційного розвитку та захисту прав інтелектуальної власності суб’єктів господарювання, збільшення економіч-
ного впливу на життя держави та сприяння в реалізації державної політики в сфері інтелектуальної власності.

Під час зустрічі професор Ю. Бошицький, як Голова комісії щодо питань освіти та науково-дослідної
робити у сфері освіти інтелектуальної власності, запропонував членам УСПП та керівникам підприємств
наступні пропозиції:

– курси підвищення кваліфікації для керівників підприємств та членів Українського союзу промислов-
ців і підприємців;

– пропозиції та рекомендації щодо розробки нормативних актів у сфері інтелектуальної власності;
– консультації з питань проблематики інтелектульної власності для членів Українського союзу проми-

словців і підприємців та керівників підприємств;
– спільні наукові дослідження проблем у сфері інтелектуальної власності; 
– спеціалізовані семінари та круглі столи з представниками Українського союзу промисловців і під-

приємців у сфері інтелектуальної власності тощо.
Сьогодні перед державою стоять питання розробки бізнес-моделей щодо ефективного управління

застосуванням інтелектуальної власності, адаптації українських товаровиробників до нових умов з ураху-
ванням складної економічної ситуації в країні, а також забезпечення прав інтелектуальної власності в умо-
вах створення зони вільної торгівлі між Україною та ЄС, створення сучасного ринку інтелектуальної влас-
ності. При цьому інтелектуальна власність виконує роль стратегічного ресурсу в системі формування націо-
нального багатства і починає суттєво впливати на рівень його конкурентоспроможності. 

Але в сучасній економіці України інтелектуальний потенціал поки що, недооцінюється, а незатребува-
ність накопиченого інтелектуального багатства стала однією з причин того, що економічний розвиток дер-
жави, всупереч наявному потенціалу, так і залишився на рівні сировинного, який характеризується трудо -
міст ким і енергоємним виробництвом.

Отже, створення Комісії з питання інтелектуальної власності та інтелектуальної безпеки в наш час вва-
жається своєчасним и корисним. 

Майстер-клас політичного та громадського діяча А. В. Раханського

5 березня 2015 р. відбувся майстер-клас політичного та громадського діяча, народного депутата трьох
скликань (II, III IV) Анатолія Варфоломійовича Раханського на тему: «На шляху до миру».

На заході були присутні студенти факультету міжнародних відносин, для яких даний майстер-клас був
надзвичайно цікавим та корисним, оскільки Анатолій Варфоломійович є членом Парламентської асамблеї
Ради Європи та може з особистого досвіду поділитися усіма аспектами поточної роботи ПАРЄ.
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Основну увагу А. В. Раханський зосередив на проблематиці виборів, а саме виборів до Парламентської
Асамблеї Ради Європи та до національних парламентів.

На думку Анатолія Варфоломійовича, вибори українських народних обранців проходять всупереч демо-
кратичним принципам Парламентської асамблеї Ради Європи. Одним із основних джерел кризи в умовах пар-
ламентсько-президентської форми правління в державі є застосування (2006 р.) на виборах до парламенту
держави пропорційної виборчої системи (із закритими) виборчими списками в єдиному загальнодержавному
окрузі. Про небезпеку сучасної виборчої системи своєчасно попереджала Парламентська асамблея Ради
Європи під час обговорення на сесіях ПАРЄ (2007–2010 рр.). Як зазначив А. В. Раханський, єдиним виходом
із політико-економічної кризи є виконання політичними силами Резолюції 1549 (2007) Парламентської
Асамблеї Ради Європи «Функціонування демократичних інституцій в Україні», відповідно до якої основною
рекомендацією ПАРЄ є внесення змін до виборчого законодавства України шляхом запровадження відкритих
партійних списків не в єдиному загальнодержавному окрузі, а у визначених регіональних округах.

Окремо Анатолій Варфоломійович зупинився на особливостях роботи Парламентської асамблеї Ради
Європи. Маючи у своєму складі делегації 47 національних парламентів, ПАРЄ є одним із найбільш пред-
ставницьких парламентських форумів Європи. Члени асамблеї та їхні заступники обираються або призна-
чаються національними парламентами з власного складу. Кількість парламентаріїв від кожної країни стано-
вить від 2 до 18 залежно від чисельності її населення. Склад національних делегацій в асамблеї має про-
порційно відображати усі основні політичні сили або групи, що представлені в національному парламенті. 

В асамблеї сформовано п’ять політичних груп: соціалістів, Європейської народної партії, європейських
демократів, європейських ліберал-демократів, а також об’єднаних європейських лівих сил. Деякі парламен-
тарії не належать до жодної з названих політичних груп. Пленарні тижневі засідання Парламентської асамб-
леї відбуваються чотири рази на рік у залі засідань Палацу Європи у Страсбурзі.

Зустріч викликала жваву дискусію серед студентів. Приємною несподіваною став дарунок книг у фонд
університетської бібліотеки авторських книг «Десять років у ПАРЄ».

Візит Радника Президента Грузії, секретаря з іноземних справ Президента Грузії, 
пана Тенгіза Пхаладзе до КУП НАНУ

6 березня 2015 р., на запрошення ректора КУП НАНУ, професора Юрія Бошицького, Київський уні-
верситет права відвідав Радник Президента Грузії, секретар з іноземних справ Президента Грузії, пан Тенгіз
Пхаладзе та Радник-Посланник Посольства Грузії в Україні, пан Георгій Закарашвілі.

Під час зустрічі Бошицький звернув увагу на те, що основними напрямами розвитку нашого університету
та його структурних підрозділів є діяльність, спрямована на забезпечення інтеграції вузу до міжнародного про-
стору. Враховуючи це, предметом обговорення були питання співпраці між Київським університетом права НАН
України та вищими навчальними закладами Грузії. Сторони обмінялись думками щодо важливості співробіт-
ництва у сфері вищої освіти, а також обговорили стан українсько-грузинських відносин у зазначеній сфері. 

Лекція народного депутата України VIII скликання В. Купрія

11 березня 2015 р. народний депутат України, заступник голови Комітету з питань законодавчого забез-
печення правоохоронної діяльності Віталій Миколайович Купрій провів лекцію для студентів Київського
університету права НАН України на тему: «Проблеми реформування правоохоронних органів та судів
України на сучасному етапі». 

Віталій Миколайович розповів про початок його діяльності як депутата, які реформи та законопроекти
він розробив разом зі своєю командою, порушив питання щодо відновлення діяльності влади, розроблення
нового апарату державного впливу, розповів про створення нової судової системи, вирішення питань під-
судності держслужбовців та запросив до співпраці активну студентську молодь. Виступ знайшов відкук
серед студентів, які жваво ставили питання. На завершення свого виступу В. М. Купрій побажав всім незлам-
ного духу, людської гідності та самоповаги.

Жвавий інтерес у студентів викликала можливість долучитися до Програми «Молодіжна законодавча
ініціатива», яка дає змогу впливати на прийняття рішень Верховної Ради України для впровадження євро-
пейських реформ та розбудови демократичної держави. Участь у цій програмі стане для молодих і талано-
витих державотворців початком успішної громадсько-політичної кар’єри.

Після зустрічі зі студентами адміністрація університету ознайомила гостя з матеріально-технічною
базою університету, бібліотечним фондом та останніми оновленнями корпусу.

Під час свого візиту Віталій Миколайович також відвідав засідання ректорату Київського університету
права НАН України, де відбулось обговорення напрямів подальшої співпраці КУП НАНУ з Комітетом
Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності. 

Майстер-клас доктора Університету Зелена Гура (Польща) Йоанни Осієвич

19 березня 2015 р. в рамках розвитку міжнародних зв’язків Київського університету права НАН
України відбувся майстер-клас доктора Університету Зелена Гура (Польща) – Йоанни Осієвич на тему:
«Harmonization of EU member states’ law with special focus on energy security».
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